
  

          

4 t = ………..….  kg 

 4 x 1000 = 4000 kg  

          

5000 kg = ……..  t 

 5000 ÷ 1000 = 5 t  

 

 

TARTMA 
          Aşağıdaki  ton ve kilogram arasındaki dönüşümleri örnekteki gibi yapınız. 
 

         
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

          Aşağıdaki  kilogragram ve ton arasındaki dönüşümleri örnekteki gibi yapınız. 
 

         
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

          

8 t = ………..…. kg 

 ……………………………  

          

2 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

7 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

10 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

6 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

15 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

20 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

17 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

9 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

32 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

48 t = ………..….  kg 

 ……………………………  

          

8000 kg = ……..  t 

 ……………………………  

          

3000 kg = ……..  t 

 ……………………………  

          

7000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

4000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

6000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

10000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

15000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

23000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

27000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

30000 kg = ……..  t 

 …………………………… 

          

41000 kg = ……..  t 

 …………………………… 


